

平谷区档案局召开2013年调研工作专题会 近期,平谷区档案局(馆)召开调研工作专题会议。会议对全年调研工作进行了部署,讨论了各科室的调研题目。局(馆)长马魁提出调研报告要反映真实情况、总结典型经验、揭示问题实质、提出解决对策等要求。 (贾伊花)

石景山区档案馆开展编研资料收集工作 前不久,石景山区档案馆完成了文化系列丛书——《八大处》、《模式口》、《古城》素材收集工作。共收集照片素材1214张,文字素材205篇。丛书将以图文并茂的形式,展示京西文化风采,助力区域文化繁荣发展。 (王欢)

昌平区档案局举办社区档案工作培训班 前不久, 昌平区档案局以社区档案管理为主要内容举办培训班, 具体讲解了《档案法》及文书、声像、设备、实物档案的收 集、管理和利用工作。全区13个街镇144个社区的档案 工作人员参加了培训。 (王娜)

大兴区档案馆召开档案数字化中期工作总结会 会议对馆藏数字化前一阶段工作进行了总结,在肯定成绩的基础上,针对工作中存在的问题和不足进行了深入研究和沟通,并提出两点意见。 (孙瑞荃)

东城区档案局召开档案协作组会议 会议对 2013 年档案工作任务,特别是档案基础建设、资源建设、安全 保障等方面作了具体部署。同时,就机关档案工作测评、 修改报审文件材料归档、档案安全管理、重大活动档案的 收集整理等方面工作提出了明确要求。 (庞文杰)

西城区档案馆成为区委党校学习教育阵地 西城区档案馆根据机关干部工作性质级别不同,安排不同的参观和讲解内容,宣传《档案法》,提高存档意识,展示档案管理的现代化水平,推动基层数字化扫描工作和区县机关档案测评工作。 (杨真)

延庆县档案馆举办"美丽延庆我的家"主题展览 4 月28日,延庆县档案馆在青少年爱国主义教育基地宣传日举办了"美丽延庆我的家"主题图片展览活动。169张 具有典型性的珍贵照片档案,展示出城乡的巨变,激发了孩子们热爱家乡、建设家乡的热情。 (张蕊)

朝阳区档案局对各乡(地区)机关文书档案归档范围和保管期限表进行调整 朝阳区档案局严格按照国家档案局8号令确定保管期限,同时根据各乡(地区)的实际

情况对相关条款进行细化,做到文书档案归档范围与实际职能和形成的材料相符。 (戚柏兴)

海淀区档案局全面推进数码照片规范化管理 近日,海淀区档案局下发了《海淀区数码照片归档与管理办法》文件,并对全区128家立档单位就数码照片归档与管理办法、数码照片纸质副本整理办法和数码照片档案管理软件的操作使用进行了培训,收到良好效果。

(刘海燕)

怀柔区档案局为"六型社区"建设提供档案知识培训 近日,怀柔区民政局为搞好"六型社区"创建工作,邀请区档案局就档案的价值与表现、档案工作的原则、档案的种类与划分、综合档案的分类、归档范围及保管期限等问题为大家进行讲解培训。 (郑志忠)

顺义区第一次水务普查档案工作顺利通过验收 前不久,市水务普查档案验收组到顺义区进行检查验收,在听取区水普办负责人汇报后现场检查、抽查归档案卷,同时进行现场提问。最终一致认为:顺义区水普办档案验收合格。 (张琳)

门头沟区开展 2013 年度档案行政执法检查工作 日前,门头沟区 2013 年度档案行政执法检查已全面展 开。此次检查分为全区普查、实地抽查、反馈意见、查处 违法案件和结果通报等五个步骤,为进一步提高区依法 管档奠定基础。 (赵阳)

密云县档案馆目录数据全覆盖快捷方便利民生 密云县档案馆各门类档案目录数据库已覆盖全部馆藏,使档案信息的检索更加准确、快捷。为档案利用者提供高效率的服务奠定了基础。截止到4月底共接待利用者3589人,利用案卷2185卷,出具证明1907份。

(刘静)

丰台区档案局全力以赴做好园博会档案验收工作 前不久,丰台区档案局制定了《关于北京园博会工程项目 建设档案验收实施方案》,成立工程项目建设档案验收工 作领导小组,协调、服务、参与对园博会工程相关建设项 目档案验收。 (王国欣)

甘肃省档案培训班到房山区档案馆参观 前不久, 甘肃省档案业务培训班学员到房山区档案馆参观。他们 实地参观了信息公开查阅大厅、爱国主义教育基地展厅、 档案库房和数字化现场,对业务开展情况进行了深入细 致的了解,并表示此次参观交流受益匪浅。

(何涛)

通州区档案局参与新城地下管线数字化档案系统建设 近日,通州区档案局按照《通州区地下管线及城市部件数字化档案系统建设实施方案》的要求制定了具体实施方案,并将责成专人负责相关工作的监督指导。

(董九兵)